

# И вновь та самая Татьяна студентам праздник принесет

Михаил БАТУРИН

Изначально Татьянин день отмечали исключительно в Москве, как день рождения Московского университета. По свидетельствам современников, праздник состоял из двух частей: официальной церемонии и народных гуляний, в которых принимала участие вся столица. Городовым в этот день запрещалось задерживать даже особо пьяных студентов. После революции праздник отменили. Возродили традицию в 1992 году. А в 2005 году Президент России Владимир ПУТИН подписал указ о праздновании Дня российского студенчества 25 января. В современной России в Татьянин день в вузах традиционно проходят семинары и круглые столы, встречи выпускников, концерты, где награждают особо отличившихся студентов. О том, какие мероприятия сегодня намечены в образовательных учреждениях Среднего Урала – в обзоре «ОГ».



ГАЛИНА СОЛОВЬЕВА

## ДА ПРЕБУДЕТ С ТОБОЙ СИЛА, СТУДЕНТ!



Татьянин день в Уральском федеральном университете им. Б.Н. Ельцина проходит под девизом «Быть студентом – это круто!».

Основная идея празднования Дня студента ориентирована на помощь обучающемуся осознать свои сильные стороны и потенциал. Студенты могут преодолеть любые трудности и достичь успеха в своей учебе и будущей карьере благодаря упорству и трудолюбию. Традиционно цветы в подарок получают все Татьяны вуза (и студенты, и сотрудники). Для обучающихся в главном учебном корпусе и в корпусе на Ленина, 51 Союз студентов организует интерактивную зону. В ней за выполнение простых небольших заданий (например, крикнуть в окно: «Халява, приди!») будут доступны призы: безалкогольная медовуха, грецкие орехи, имбирное печенье. Также можно будет сделать фотографии в фотозоне и поучаствовать в воркшопе по созданию браслета.



## ПОКАЖИ ПЕДВУЗ СВОИМИ ГЛАЗАМИ



УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

основан в 1930 году

Целый цикл мероприятий намечен и в Уральском государственном педагогическом университете. Необычным станет проект – видеофильм-путешествие по городам, в которых живут активисты УрГПУ: Нижний Тагил, Первоуральск, Асбест.

– Формат события, посвященного Дню российского студенчества: не студенты едут в университет в этот день, а мы едем к студентам в гости в их города. Ежегодно студенты уральского педвуза посещают малые города каждого обучающегося, в этом году мы отправляемся в Асбест, Нижний Тагил, Первоуральск: узнаем об особенностях этих местностей, о том, в какие школы можно пойти работать учителями, о гастрокортах и уникальных местах, – рассказали «ОГ» в вузе.

В рамках этого проекта планируется провести мост-сюжет к проекту Русского географического общества – II Всероссийскому фестивалю «Открываем Россию заново всей семьей».

Также обучающиеся в УрГПУ примут участие в прямом эфире Министерства просвещения со всеми педвузами России в честь Дня российского студенчества. В рамках прямого эфира пройдет череда поздравлений, обсуждение традиций празднования Татьянинного дня.

Кроме того, запланировано на День студента и проведение фотомарафона «Покажи уральский педвуз своими глазами». Студенты принимают участие в фотомарафоне, в рамках которого находят фотографии, на которых изображены места, предметы или люди, связанные с вузом, и делятся: почему то, что изображено на фото, занимает особое место в их студенческой жизни.

